

# 区团委成立“悦读青春”读书会 经开区举行首届美文诵读分享会



李雪生和王宏伟为“悦读青春”读书会揭牌

“悦读青春”读书会揭牌。随后，来自办事处、学校、企业、机关部门的24位朗诵者，以独诵、双人诵或集体朗诵的方式，音乐、PPT、现场表演相结合，为大家带来了《诗意中国》《我的南方与北方》《满江红》《年轻人，该向新的目标出发了》《青春恋歌》《我现在就付诸行动》等14篇经典美文。朗读者们的精彩诵读充分展现了全区青年积极向上、朝气蓬勃的精神面貌，彰显了热情洋溢的青春风采，为观众带来一场极具美感的视听盛宴。

分享会结束后，区领导为首批“悦读青春”读书会会员颁发会标，并寄语大家珍惜大好读书机会，通过阅读书籍充盈自己、提升自己，充分享受读书的乐趣。

记者 王赛华  
通讯员 齐英 文/图

为培养广大青年的读书兴趣，营造积极向上、崇尚学习的读书氛围，为青年朋友提供一个交流思想、分享美文的阵地，经开区团委近日在投资大厦201室举办了“悦读青春”读书会成

立仪式暨首届美文诵读分享会。经开区党工委副书记、国际物流园区党委书记李雪生，党工委委员、工会主席王宏伟等出席活动。

仪式上，李雪生和王宏伟为

## 食为天

### 经开区食药监局成立食品快检队 食品安全有了“快速反应部队”



检测结果及时公布(见顶部屏幕)

为深入推进国家食品安全示范城市创建工作，落实2017年郑州市十件重点民生实事，筛查食品经营环节存在的风险隐患，保障人民群众饮食安全，经开区食药监局近日抽调骨干力量成立一支食品快检队，开展食品快检进机关企事业单位食堂、进学校、进社区、进建筑工地活动。

6月21日，经开区食药监局食品快检队来到第八大街经开区管委会机关食堂，首先向其食品安全负责人、主要从事人员介绍了目前创建国家食品安全示范城市的背景、重要意义及创建要求。监管人员重点检查了其从业人员健康证明、后厨操作间设施设备

情况、餐具清洗消毒情况、食品留样等，对其规范化管理提出建议。

快检队现场对其采购的食品及食品原料进行了快速抽检，共抽检餐具、大豆油、腐竹、菠菜、鲤鱼、牛肉等13批次，检测ATP、油脂酸价、过氧化值、农药残留、吊白块等7个项目，结果全部合格。工作人员及时将快检结果在就餐场所显著位置公示以及通过LED屏幕滚动播放，让广大干部职工了解食品安全状况，关心支持食品安全监管，为创建国家食品安全示范城市工作创造良好的社会舆论环境。

记者 李无双  
通讯员 李晓鑫 文/图

# 经开区召开瓶装燃气市场管理暨再生资源回收行业综合整治会

经开区日前召开瓶装燃气市场管理暨再生资源回收行业综合整治会，经开区党工委委员、管委会副主任王义民出席会议并讲话，区行政执法局、规划局、建设环保局、商务局等相关

部门及各办事处相关负责人参加会议。

会上，对经开区瓶装燃气市场管理和再生资源回收行业综合整治工作进行了部署安排、职责划分。王义民要求各部门各

司其职，相互配合，该取缔的坚决取缔，永绝后患。办事处要认真排查，发现违规燃气场所立即上报指挥部，各部门联合行动坚决取缔。

记者 卢尚卿 通讯员 李磊

## 城市管理新增机动力量 33辆巡逻电瓶车加盟各办事处

为进一步提高工作效能，保障基层城市精细化管理工作巡查频率和覆盖范围，经开区精细办按需为各办事处统一配备6座巡逻电瓶车，共计33辆。近日，区精细办在管委会南办公区停车场举行了隆重的巡逻电瓶车发放仪式。区党工委委员、管委会副主任王义民，区行政执法局、精细化管理指挥部相关负责

人及各办事处分管负责人出席仪式。来自区精细办、区执法局、各办事处50余名工作人员参加了仪式。

在发放仪式上，王义民说，希望各办事处以此为契机，乘势而上，管好、用好这批电动车。要加大巡查力度，使之成为市容环境整治、违法建设查处等城市管理工作的“一把利剑”，全面提升



城市精细化管理服务水平，为维护经济社会发展做出新的贡献。  
记者 李无双 通讯员 李磊 文/图

## 经开投发公司开展2017年“安全质量月”活动 必须坚持安全生产的发展理念

经开投发公司近日召开了2017年“安全质量月”活动大会，邀请区城镇办及经开投发公司负责的在建项目的项目经理、总监理、工程师参加。活动主旨是为了强化在建工程质量管理，增强安全意识，确保施工生产安全。同时，对该公司在建项目进行质量管理、生产安全、扬尘治理三方面再强调再部署。

会上，要求建设单位项目负责人深入现场第一线，对项目安全管理要时刻保持警惕性；要居安思危，警钟长鸣，牢固树立“质量安全责任重于泰山”的大局意识和安全生产的发展理

念，坚持不懈地做好安全生产工作；要加大对项目的检查和处罚力度，对项目建设安全事故按“四个不放过”原则严肃追责。要求施工单位作为建设经开区安置房的主体，要时刻讲究“以人为本”，事事考虑百姓、事事照顾群众的利益。

本次活动对进一步落实经开区管委会对安置房安全质量高标准的建设要求将起到积极的推动作用。  
记者 王赛华 通讯员 万钧

## 短讯

### 经开区统计局核查服务业企业数据质量

为更好地了解全区企业上报数据质量，根据市统计局服务业处《关于开展全市规模以上服务业数据质量核查的通知》要求，近日，区统计局组织专业人员深入河南日海恒联通信技术有限公司、河南建业足球俱乐部股份有限公司等8家营利性服务业企业进行核查，实地了解企业经营情况及统计数

据上报质量。

在核查期间，区统计局有关负责人根据文件要求，认真审核企业上报数据与财务报表原始数据是否一致等内容，提高了统计工作人员对统计工作重要性的认识，为企业进一步完善统计报表制度，提高统计数据的上报质量奠定了坚实基础。

记者 卢尚卿 通讯员 孟琦雯

### 经开区社区局深入养老院 复核优抚对象数据年度信息

为进一步完善优抚对象基本信息管理，6月18日，经开区社区局优抚办公室工作人员深入到瑞锦社区邻里养老中心，对该养老院的三名优抚对象王关生、王迪吉、路福来老人进行年度信息复核。工作人员通过全国优抚信息管理系统终端核对录入优抚对

象基本信息、拍摄证件材料及本人照片，核查优抚对象人员信息，确保优抚对象信息资料真实、准确。同时工作人员和老人们一起参观了他们在养老院的生活环境，了解他们的起居饮食，宣传了国家优抚政策。

记者 李无双 通讯员 杨帆